9005. Универсальные числа
Ибрагим любит играть с числами. Он недавно научился возводить числа в степень и это ему очень нравится. Фархад знает это, поэтому он задал Ибрагиму следующий вопрос: Сколькими различными способами можно представить число n в виде суммы трех чисел с одинаковой целой неотрицательной основой k возведенной в целую неотрицательную степень.

Другими словами, следует найти количество различных четверок неотрицательных целых чисел (k, a, b, c), удовлетворяющих равенству n = ka + kb + kc (k > 0).

Помогите Ибрагиму решить эту задачу.

Вход. Одно целое число n (4 ≤ n ≤ 1018).
Выход. Выведите одно целое число – количество различных четверок чисел.
	Пример входа 1
	Пример выхода 1

	4
	3

	
	

	Пример входа 2
	Пример выхода 2

	5
	6


РЕШЕНИЕ

бинарный поиск
Анализ алгоритма

Поскольку k натуральное, то максимальное значение которое могут принимать степени a, b, c, равно 59 (260 > 1018). Поскольку n ≥ 4, то k не может равняться 1. Переберем значения a, b, c от 2 до 59 включительно. Для каждой такой тройки ищем подходящее k бинарным поиском.
Реализация алгоритма
